

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель
председателя Комитета
по образованию



Ю.В. Соляников

СОГЛАСОВАНО

Председатель Санкт-Петербургского отделения общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России»



В.П. Шихов

УТВЕРЖДАЮ

Директор Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования для детей и взрослых Дворца учащейся молодежи Санкт-Петербурга



Л.А. Еселева

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 59 комплексной Спартакиады обучающихся профессиональных образовательных учреждений Санкт-Петербурга, находящихся в ведении Комитета по образованию в 2017 году

1. Общие положения

59 Комплексная Спартакиада обучающихся государственных профессиональных образовательных учреждений Санкт-Петербурга, находящихся в ведении Комитета по образованию, в 2017 году (далее – Спартакиада) проводится в соответствии с перспективным планом работы Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования для детей и взрослых Дворца учащейся молодежи Санкт-Петербурга на 2016/2017 учебный год.

Цели и задачи Спартакиады:

- формирование здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок учащейся молодежи;
- привлечение обучающихся государственных профессиональных образовательных учреждений (далее – ГПОУ) к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- повышение уровня физической подготовленности учащихся ГПОУ;
- выявление сильнейших команд и спортсменов ГПОУ Санкт-Петербурга;
- повышение мастерства судей, принимающих участие в судействе и организации Спартакиады;
- профилактика преступности среди учащихся ГПОУ средствами физической культуры и спорта;
- развитие массовых видов спорта и единоборств;
- популяризация Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в системе профессионального образования Санкт-Петербурга и физкультурно-спортивном объединении «Юность России».

Соревнования по программным видам Спартакиады проводятся на спортивных площадках и в спортивных залах государственных профессиональных образовательных учреждениях и спортивных сооружениях, арендуемых для проведения соревнований по плаванию, лыжным гонкам и легкоатлетическому кроссу.

2. Организаторы Спартакиады

Общее руководство подготовкой и проведением Спартакиады осуществляют Комитет по образованию и Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования для детей и взрослых Дворец учащейся молодежи Санкт-Петербурга (далее – ГБУДО ДУМ СПб) совместно с Санкт-Петербургским региональным отделением общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России» (далее – СПб РО ОГФСО «Юность России»), которые определяют состав организационного комитета (далее – оргкомитет) Спартакиады (Приложение 1).

На Оргкомитет возлагаются полномочия по рассмотрению и принятию окончательных решений по всем вопросам проведения Спартакиады, в том числе по внесению изменений в Положение, а также по рассмотрению протестов, поданных в установленном порядке.

Непосредственное проведение соревнований в соответствии с программой Спартакиады возлагается на главную судейскую коллегию по видам спорта (далее – ГСК). Состав ГСК определяют СПб РО ОГФСО «Юность России» и ГБУДО ДУМ СПб.

В исключительных случаях Организаторы Спартакиады оставляют за собой право вносить отдельные изменения в состав Оргкомитета и ГСК, программу Спартакиады, календарь соревнований, а также осуществлять изменение объявленных дат и мест проведения соревнований, предварительно поставив в известность администрации ГПОУ.

3. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Спартакиаде допускаются студенты дневной формы обучения ГПОУ Санкт-Петербурга в возрасте 1996 года рождения и моложе.

Студенты, отчисленные из учебного заведения, не допускаются к участию со дня отчисления.

Студенты, заканчивающие обучение в текущем учебном году, имеют право выступать в видах Спартакиады до 31 мая.

Студенты, находящиеся в академическом отпуске, не имеют право выступать в программных видах Спартакиады.

В каждом виде программы от ГПОУ может участвовать только одна команда, если иное не оговорено в Положении по виду спорта.

Во время проведения соревнований, по требованию судьи, участник Спартакиады обязан лично предъявить паспорт, студенческий билет или зачетную книжку студента. ГСК имеет право направить запрос в образовательное учреждение о принадлежности участника соревнований к данному ГПОУ.

Команду, заявившую для участия в соревнованиях спортсмена, который не является обучающимся данного учебного заведения или является студентом заочного отделения, или возраст которого превышает указанный в Положении, дисквалифицируют без определения места. При повторном нарушении сборные команды данного ГПОУ дисквалифицируются до конца Спартакиады без определения места в комплексном зачете. Все случаи подобных нарушений разбираются на заседаниях Оргкомитета с последующим сообщением директору ГПОУ.

Команда, участвующая в соревнованиях Спартакиады, должна выступать в единой спортивной форме. Требования к одежде, обуви и внешнему виду участников соревнований осуществляются в соответствии с правилами вида спорта и требованиями типовых инструкций по технике безопасности при проведении спортивных соревнований, а также общими требованиями безопасности. Участники соревнований, чей внешний вид не соответствует требованиям техники безопасности (отсутствие спортивной формы или обуви, наличие украшений, ремней с металлическими пряжками и т.п.), к соревнованиям не допускаются до устранения причины.

Основанием допуска обучающегося к спортивным соревнованиям является именная заявка с отметкой «допущен» напротив каждой фамилии с подписью врача, заверенная личной печатью. В конце заявки – наличие подписи врача с расшифровкой и печати медицинской организации. Возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом и заверенная печатью медицинской организации.

Руководители (представители) команд в соответствии с приказом о направлении команды на соревнования, с возложением на руководителя (представителя) команды ответственности за жизнь и здоровье участников, перечисленных в заявке, в пути следования и на период проведения соревнований, несут ответственность за обеспечение общественного порядка и безопасности на протяжении всего периода соревнований.

Оказание первой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01 марта 2016 года №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

4. Сроки и регламент проведения Спартакиады

Спартакиада проводится с января 2017 года по декабрь 2017 года в три этапа:

1 этап – спортивные соревнования по программным видам Спартакиады в учебных группах в ГПОУ;

2 этап – спортивные соревнования по программным видам Спартакиады в ГПОУ среди сборных команд учебных групп;

3 этап – спортивные соревнования по программным видам Спартакиады среди сборных команд ГПОУ.

Соревнования третьего этапа проводятся в лично-командном зачете согласно календарю Спартакиады в трех группах (Приложение 2). Группы сформированы, исходя из количества обучающегося контингента (Приложение 3).

5. Программа Спартакиады

Соревнования по видам спорта Спартакиады проводятся по действующим правилам соревнований, утвержденными федерациями по видам спорта России.

Соревнования по видам, не имеющим официальных правил, но включенным в программу Спартакиады, проводятся по правилам, утвержденным ГСК Спартакиады.

Регламент по каждому виду соревнований Спартакиады с описанием организационных и судейских вопросов будет направлен представителям команд профессиональных образовательных учреждений не позднее, чем за 30 дней до начала соревнования.

5.1. Волейбол

Соревнования командные, проводятся в раздельном зачете среди юношей и девушек. Состав команды – 12 человек. Система розыгрыша будет определена на совещании представителей (руководителей) в зависимости от количества команд-участниц.

В финальную часть соревнований выходят по четыре лучших команды в каждой группе. Система розыгрыша в финальной части соревнований – круговая.

Игра состоит из трех партий до 25 очков. В третьей партии – до 15 очков. Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков.

Во всех встречах команды получают:

– за победу со счетом 2:0 – два очка,

– за победу со счетом 2:1 – два очка,

– за поражение со счетом 1:2 – одно очко,

– за поражение со счетом 0:2 – ноль очков,

– за неявку на игру не явившейся команде определяется счет 0:2 (0:25, 0:25), а команде-сопернику присуждается победа со счетом 2:0 (25:0, 25:0).

При равенстве очков у двух и более команд места определяются последовательно:

а) по количеству побед во всех встречах,

б) по соотношению партий во всех встречах,

в) по соотношению мячей во всех встречах,

г) по соотношению партий во встречах между ними,

д) по соотношению мячей во встречах между ними.

5.2. Лыжные гонки

Соревнования лично-командные. Состав команды – не менее 5 человек. Программа соревнований – свободным стилем: юноши – 5 км; девушки – 3 км.

Личные места среди девушек и юношей определяются среди всех участников независимо от групп.

Командный зачет – по пяти лучшим результатам. Подсчет командных результатов производится по наименьшей сумме мест из расчета 1 место – 1 балл, 2 место – 2 балла, 3 место – 3 балла и т.д.

Старт открытый, командный. В случае отсутствия снежного покрова Оргкомитет Спартакиады имеет право заменить соревнования по лыжным гонкам на легкоатлетический кросс с дистанциями: юноши 3 км, девушки 2 км.

5.3. Настольный теннис

Соревнования командные, проводятся в отдельном зачете среди юношей и среди девушек. Игра состоит из трех партий. Состав команды – 4 человека (3 основных и 1 запасной). Участники должны иметь свой инвентарь.

Участники играют номер с номером, т.е. три участника одной команды играют с тремя участниками другой команды. Замены производятся не более одного раза в одной командной встрече (на того же игрока).

Победители определяются по наибольшему количеству очков. За победу – 2 очка, за поражение – 1. В случае неявки команде присуждается поражение со счетом 0:2.

При равенстве очков у двух команд преимущество получает команда, выигравшая личную встречу. При равенстве очков у трех и более команд место определяется последовательно:

- по лучшей разнице выигранных и проигранных партий;
- по наибольшему количеству очков, набранных в каждой партии среди заинтересованных команд;
- по лучшей разнице во всех играх;
- по лучшей разнице очков в партии.

5.4. Плавание

Соревнования лично-командные, проводятся в отдельном зачете среди юношей и среди девушек вольным стилем на дистанции 50 м. Состав команды – 6 человек.

Командный зачет по четырем лучшим результатам. Подсчет командных результатов производится по наименьшей сумме мест из расчета 1 место – 1 балл, 2 место – 2 балла, 3 место – 3 балла и т.д.

Победитель в личном зачете среди юношей и среди девушек определяется среди участников всех групп.

При технической неподготовленности ГСК вправе дисквалифицировать участника.

При отсутствии купальных и гигиенических принадлежностей участники к соревнованиям не допускаются.

5.5. Стритбол

Соревнования командные, проводятся в отдельном зачете среди юношей и девушек. Состав команды – 6 человек: 3 полевых игрока и 3 запасных игрока.

Система розыгрыша будет определена на совещании представителей (руководителей), в зависимости от количества команд-участниц.

Площадка размером в половину стандартной баскетбольной площадки с одной корзиной. Игра на одно кольцо продолжительностью 10 минут или до 12 очков. Игра заканчивается при счете 0 - 8 очков.

Каждая команда имеет право на два 30-секундных перерыва. Во время перерыва игровое время останавливается.

Количество замен не ограничено. Запасной игрок может вступить в игру только после заброшенного мяча или в тот момент, когда мяч находится вне игры.

После каждого нарушения правил атакующей командой, после фолов и после штрафного броска игра возобновляется из-за шестиметровой линии.

За победу в игре присуждается два очка, за поражение – 1 очко (включая

поражение из-за нехватки игроков) и ноль (0) очков за игру, проигранную "лишением права". Если в играх между двумя и более командами общее количество заброшенных и пропущенных мячей одинаково, победитель определяется соотношением (вычислением частного) заброшенных и пропущенных мячей во всех играх, проведенных в группе командами.

5.6. Летнее троеборье

Соревнования лично-командные, старт открытый, командный. Состав команды – смешанный, не менее 8 человек. Зачет по восьми лучшим результатам.

Программа троеборья для девушек:

- бег 100 м;
- бег 500 м;
- поднимание туловища из положения лежа на спине.

Программа троеборья для юношей:

- бег 100 м;
- бег 1000 м;
- подтягивание на высокой перекладине.

Если один из восьми участников в каком-либо виде троеборья сошел с дистанции или не явился на старт, команда считается неполной и при подведении итогов в командном зачете не рассматривается.

Командные места определяются по наибольшей сумме очков по восьми лучшим результатам. При равенстве очков у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая лучшую сумму очков в беге на 100 метров.

Подсчет результатов в упражнениях общефизической подготовки, в беге на 100 м, 500 м и 1000 м производится по таблице результатов Летнего троеборья, разработанной инициативной группой.

Победитель в личном зачете среди юношей и среди девушек определяется среди всех участников независимо от группы.

5.7. Упражнения со скакалкой

Соревнования командные, проводятся среди девушек. Состав команды – 10 человек. Соревнования в командной скакалке проводятся по кругу (сначала все команды выполняют первую попытку, затем вторую). Скакалка может быть из любого материала, длиной не более 6 м с ручками (± 30 см). Каждая попытка в трех упражнениях начинается по свистку и продолжается до 30 сек.

Программа соревнований состоит из трех упражнений.

1. Одиночное упражнение со скакалкой. Дается одна попытка. Способ прыжков – на двух ногах. Если участник ошибается, то можно продолжить упражнение, до окончания времени. Длина скакалки в одиночных упражнениях – любая. Зачет производится по сумме пяти лучших результатов в команде.

2. Первое командное упражнение. Выполняют 8 человек. Даются две попытки. Двое участников вращают скакалку, стоя на месте, не приближаясь к впрыгивающим. Первое вращение скакалки должно быть «рабочим-холостым», с полной амплитудой. Первый участник впрыгивает только со второго вращения скакалки. Остальные 5 участников впрыгивают поочередно. Подсчет прыжков начинается после того, как впрыгнули все 6 участников.

Время останавливается и попытка считается совершенной, если команда допускает ошибку. В зачет идет лучшая попытка.

3. Второе командное упражнение. Выполняют 7 человек. Даются две попытки. Один человек, прыгая, вращает скакалку, 6 участников **впрыгивают** в любом порядке. Подсчет прыжков начинается после того, как все 6 участников впрыгнули. Время останавливается и попытка считается совершенной, если команда допускает ошибку. В

зачет идет лучшая попытка.

В общем командном зачете участвуют команды, выступившие в трех видах упражнений в полном составе. Команды, принявшие участие не во всех упражнениях, в общем командном зачете занимают место после команд, выступивших в полном составе в трех упражнениях.

Результат в упражнениях определяется произведением: количество прыжков умножается на количество прыгающих членов команд. Общекомандный зачет складывается из суммы результатов (сумма произведений) в трех упражнениях. При равенстве результатов у двух и более команд места в командном зачете определяются по лучшей сумме результатов (сумма произведений) в двух командных упражнениях.

Если команды участвуют не в полном составе или участвуют не во всех упражнениях, то в командном зачете они занимают место после команд, выставивших полный состав и выступивших в трех упражнениях.

5.8. Осенний легкоатлетический кросс

Соревнования лично-командные. Состав команды – не менее 8 человек. Дистанции: девушки – 500 м, юноши – 1 000 м.

Личные места среди девушек и юношей определяются среди всех участников независимо от групп.

Командный результат определяется по 8 лучшим результатам.

Каждый участник должен иметь номер (не более трех цифр).

В случае неблагоприятных погодных условий ГСК Спартакиады может быть принято решение о переносе соревнований на другой день.

5.9. Шашки

Соревнования командные, проводятся среди девушек. Состав команды – 4 человека (3 основных игрока и 1 запасной игрок). Каждой команде необходимо иметь два комплекта: шашки + часы.

Система розыгрыша будет определена на совещании представителей (руководителей) в зависимости от количества команд-участниц. Контроль времени – 15 минут на партию. Затем 3 минуты с часами, каждому участнику до конца партии.

Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков. За победу присуждается 1 очко, за ничью – 0,5 очка, поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд место определяется последовательно: по количеству выигранных партий; по результатам игр между этими командами; по количеству побед на первой доске.

5.10. Шахматы

Соревнования командные. Состав команды – смешанный, 4 человека (3 основных и 1 запасной). В состав команды допускается не более одной девушки.

Система розыгрыша будет определена на совещании представителей (руководителей), в зависимости от количества команд-участниц.

Контроль времени – 20 минут (без часов), затем 5 минут с часами, каждому участнику до конца партии. Каждой команде необходимо иметь по два комплекта: шахматы + шахматные часы.

Подсчет очков включает в себя очки каждого участника: за победу – 1 очко, за ничью – 0,5 очка, поражение – 0 очков.

Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более команд место определяется последовательно: по количеству выигранных партий; по результатам игр между этими командами; по количеству побед на первой доске.

5.11. Мини-футбол

Соревнования командные, среди юношей. Состав команды – 11 человек (5 полевых игроков +1 вратарь и 5 запасных). Продолжительность игры – 2 тайма по 10 минут. Игры проводятся с использованием мяча «4 футзал». Для разминки команды должны иметь свои мячи.

Команды первой группы соревнуются на стадионе Пожарно-спасательного колледжа «Санкт-Петербургского центра подготовки спасателей». Состав команды – 12 человек (6 полевых + 1 вратарь).

Система розыгрыша будет определена на совещании представителей.

Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более команд преимущество отдается команде, имеющей:

- наибольшее количество побед между ними;
- лучшую разницу забитых и пропущенных мячей в играх между ними;
- большее количество забитых мячей в матчах между этими командами;
- по лучшей разнице (частное) забитых и пропущенных мячей во всех матчах группы.

Спортивная обувь, без шипов, должна соответствовать безопасности жизни и здоровья для игры на футбольных полях с искусственным покрытием.

5.12. Двоеборье ГТО

Соревнования командные, проводятся в раздельном зачете среди юношей и среди девушек. Во всех упражнениях двоеборья ГТО соревнуются по 8 участников из первой и второй групп; 5 участников из третьей группы. В первой и во второй группах – зачет по восьми результатам в каждом упражнении, в третьей группе – зачет по 5 результатам в каждом упражнении. Команда, выступившая в неполном составе, в подведении итогов не участвует.

Программа двоеборья ГТО для юношей:

- первое упражнение – командные прыжки в длину с места толчком двух ног;
- второе упражнение – поднимание туловища из положения «лежа на спине» за 1 минуту;

Программа двоеборья ГТО для девушек:

- первое упражнение – командные прыжки в длину с места толчком двумя ногами.
- второе упражнение – сгибание – разгибание рук в упоре лежа за 1 минуту.

Победитель и призеры определяются по наименьшей сумме мест в двух упражнениях из расчета: 1 место – 1 балл, 2 место – 2 балла, 3 место – 3 балла и т.д.

При равенстве очков у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая лучший результат в командных прыжках в длину с места.

5.13. Баскетбол

Соревнования командные, проводятся в раздельном зачете среди юношей и среди девушек первой группы. Состав команды – 12 человек. Продолжительность игры – четыре периода по 7 минут. Система розыгрыша будет определена на совещании представителей (руководителей), в зависимости от количества команд-участниц.

Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков. За победу – 2 очка, за поражение – 1 очко, за неявку – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд преимущество отдается команде, имеющей:

- наибольшее количество побед;
- лучшую разницу (частное) заброшенных и пропущенных мячей в играх между ними.

5.14. Гиревой спорт

Соревнования лично-командные, проводятся среди юношей. Среди девушек проводится личное первенство не в зачет Спартакиады. Состав команды не ограничен, но не более двух участников в одной весовой категории. Участники весовых категорий: до 53 кг; до 58 кг; до 63 кг; до 68 кг; до 73 кг; до 78 кг – выступают с гирями 16 кг. Участники весовых категорий до 85 кг и свыше 85 кг выступают с гирями 24 кг. Каждый участник может выступать только в одной весовой категории. Девушки выступают с гирями 12 кг.

Программа гиревого двоеборья для юношей:

– толчок двух гирь от груди с опусканием гири в исходное стартовое положение;

– рывок – маховое движение выполняется одной рукой с фиксацией гири наверху с последующим сбросом гири вниз между ног. Во время выполнения упражнения разрешается одна смена руки.

Программа соревнований для девушек:

– рывок из классического двоеборья (техника выполнения описана у юношей).

Команда «стоп» в толчке подается: за опускание гирь вниз и последующий заброс на грудь, за постановку и касание гирями помоста, за выход с гирями с границ помоста.

Команда «стоп» в рывке подается: за постановку гири на помост и за второй «подмах» на «второй руке». Команда «смена» в рывке подается за «подмах» на первой руке.

Команда «не считать» в толчке подается за нефиксацию гирь наверху на прямых руках и прямых ногах, «дожим» одной или двумя руками, за опускание гирь на плечи.

Команда «не считать» в рывке подается за нефиксацию гири наверху на прямой руке и прямых ногах, за касание свободной рукой туловища или гири.

Командный зачет – по 5 лучшим результатам юношей в любых категориях. Подсчет командных результатов производится по сумме очков, набранных зачетными спортсменами, из расчета 1 место – 20 очков, 2 место – 18 очков, 3 место – 16 очков. За каждое последующее место – на одно очко меньше.

6. Условия определения победителей

Комплексный зачет подводится в каждой группе ГПОУ.

Победители в комплексном зачете Спартакиады в первой и второй группах определяются по десяти лучшим местам, из них семь обязательных видов (летнее троеборье, легкоатлетический кросс, мини-футбол, плавание, лыжные гонки, волейбол, двоеборье ГТО) и три по выбору. В третьей группе победитель определяется по семи лучшим местам, из них пять обязательных (летнее троеборье, легкоатлетический кросс, плавание, волейбол, двоеборье ГТО) и два по выбору.

Коллективы ГПОУ, не выполнившие комплексный зачет, получают места после коллективов, его выполнивших, причем места распределяются в соответствии с количеством видов, в которых коллективы приняли участие.

В командных видах спорта в комплексный зачет засчитывается результат лучшей команды при условии выступления команды юношей и девушек.

Место в комплексном зачете Спартакиады определяется по наибольшей сумме очков, набранных ГПОУ в зачетных видах, согласно данным таблицы.

Определение мест в общекомандном зачете Спартакиады

Место	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	
Очки	40	35	30	28	26	24	22	20	18	16	14	12	10	8	6	5	4	3	2	1	Далее по 1

В случае равенства очков у двух и более коллективов преимущество отдается коллективу, имеющему большее количество первых, вторых, третьих и т.д. мест из числа зачетных видов Спартакиады.

7. Награждение

Победители и призеры в комплексном зачете Спартакиады награждаются кубками и дипломами в трех группах.

Победители и призеры в командных видах Спартакиады награждаются кубками и дипломами (грамотами). Участники команд награждаются медалями и дипломами (грамотами).

Победители и призеры в личном зачете награждаются медалями и грамотами (дипломами).

8. Условия финансирования

Организация и проведение Спартакиады осуществляется за счет бюджетных средств Комитета по образованию Санкт-Петербурга.

Расходы по командированию участников и представителей команд осуществляются за счет средств командирующих организаций.

9. Подача заявок

1. Заявки-подтверждения участия в Спартакиаде подаются в СПб РО ОГФСО «Юность России» или направляются на электронную почту по форме (Приложение 4): yunostspb@mail.ru до 20 января 2017 года.

2. Заявки на участие в соревнованиях подаются в судейскую коллегию в соответствии с регламентом по каждому виду программы Спартакиады (Приложение 5).

3. На участие в соревнованиях по осеннему кроссу, гиревому спорту, плаванию и летнему троеборью оформляются и подаются дополнительно личные карточки участника по форме (Приложение 6) в судейскую коллегию соревнований – согласно календарю 59 комплексной Спартакиады (Приложение 2).

При возникновении споров по организационным, судейским или иным вопросам необходимо оформить протест в письменном виде на имя главного судьи Спартакиады. Протесты подаются представителями команд не позднее следующего дня после окончания соревнований в ГСК Спартакиады. Протест рассматривается в течение трех рабочих дней.

СОСТАВ
Организационного комитета и главной судейской коллегии
59 комплексной Спартакиады
обучающихся государственных профессиональных образовательных учреждений
Санкт-Петербурга в 2017 году

Председатели Оргкомитета:

Шихов Владимир Павлинович – председатель Оргкомитета Спартакиады и Санкт-Петербургского регионального отделения общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России»

Юревич Наталья Константиновна – сопредседатель Оргкомитета, заместитель директора по организационно-массовой работе ГБОУДОД ДУМ СПб

Члены Оргкомитета:

Пьянова И.А. – руководитель опорного центра физкультурно-спортивной направленности ГБОУДОД ДУМ СПб

Глебов В.Д. (1 группа) – руководитель физического воспитания СПб ГБПОУ «Технический колледж»

Гунин Л.С. (2 группа) – руководитель физического воспитания СПб ГБПОУ «Колледж отраслевых технологий «Краснодеревец»

Левинтов И.Я. (3 группа) – руководитель физического воспитания СПб ГБПОУ «Художественно-профессиональный лицей им. К. Фаберже»

Николаева Л.С. (1 группа) – руководитель физического воспитания СПб ГБПОУ Педагогический Колледж №1

Мгеладзе Р.С. (председатель методического объединения, 2 группа) – преподаватель физического воспитания СПб ГБПОУ «Колледж ПетроСтройСервис»

Чернышева Н.Б. (3 группа) – руководитель физического воспитания СПб ГБПОУ «Садово-архитектурный колледж»

Цветков А.И. (2 группа) – руководитель физического воспитания СПб ГБПОУ «Реставрационно-художественный колледж»

Состав главной судейской коллегии Спартакиады

Шихов В.П. – главный судья Спартакиады, председатель Санкт-Петербургского регионального отделения общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России»

Кечеджи Р.В. – главный секретарь Спартакиады, главный специалист Санкт-Петербургского регионального отделения общественно-государственного физкультурно – спортивного объединения «Юность России».

КАЛЕНДАРЬ
59 комплексной Спартакиады
обучающихся государственных профессиональных образовательных учреждений
Санкт-Петербурга в 2017 году

№ п/п	Виды соревнований	Группа	Сроки проведения
1	ВОЛЕЙБОЛ (юноши и девушки)	1-3	Февраль
2	ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ (допускаются смешанные команды)	1-3	Февраль
3	НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС (юноши и девушки)	1-3	Март
4	ПЛАВАНИЕ (смешанные команды)	1-3	Апрель
5	СТРИТБОЛ (юноши и девушки)	1-3	Апрель
6	ДВОЕБОРЬЕ (ГТО) (юноши и девушки)	1-3	Апрель
7	ЛЕТНЕЕ ТРОЕБОРЬЕ (смешанные команды)	1-3	Май
8	ОСЕННИЙ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ КРОСС (допускаются смешанные команды)	1-3	Сентябрь
9	ШАШКИ (девушки)	1-3	Сентябрь
10	ШАХМАТЫ (смешанные команды)	1-3	Сентябрь
11	МИНИ-ФУТБОЛ (юноши)	1-3	Октябрь
12	Упражнения со скакалкой (девушки)	1-3	Ноябрь
13	БАСКЕТБОЛ (юноши и девушки)	1	Ноябрь
14	ГИРЕВОЙ СПОРТ (юноши и девушки)	1-3	Декабрь

**Группы коллективов физической культуры
организационной структуры Спартакиады**

1 группа (сильнейших)		2 группа (550 и более чел.)	3 группа (до 550 чел.)
1	Педагогический колледж № 1	Электромашиностроительный колледж (2)	Радиотехнический колледж (1)
2	Педагогический колледж №4	Ижорский политехнический лицей (6)	Художественно-профессиональный лицей Санкт-Петербурга им.К.Фаберже (11)
3	Педагогический колледж №8	Колледж судостроения и прикладных технологий (25)	Техникум «Приморский» (24)
4	Колледж «Императорский Александровский лицей» (38)	Электромеханический техникум железнодорожного транспорта им.А.С.Суханова (34)	Охтинский колледж (35)
5	Колледж туризма и гостиничного сервиса (41)	Экономический колледж (40)	Промышленно-технологический колледж (42)
6	Высшая банковская школа (51)	Колледж «ПетроСтройСервис» (50)	Многофункциональный региональный центр прикладных квалификаций энергомашиностроения и металлообработки (43)
7	Российский колледж традиционной культуры (90)	Колледж кулинарного мастерства (140)	Оптико-механический лицей (46)
8	Пожарно-спасательный колледж «Санкт-Петербургский центр подготовки спасателей» (97)	Невский колледж им.А.Г.Неболсина (54)	Кронштадтский лицей (48)
9	Академия индустрии красоты «Локон» (117)	Колледж Пищевых технологий (57)	Лицей сервиса и промышленных технологий (70)
10	Санкт-Петербургский технический колледж (127)	Колледж метростроя (66)	Автомеханический лицей (77)
11	Морской технический колледж (128)	Колледж Петербургской моды (67)	Колледж Водных ресурсов (89)
12	Колледж информационных технологий (132)	Автомобильный колледж (80)	Садово-архитектурный колледж (113)
13		Многофункциональный центр прикладных квалификаций «Автосервис» (110)	Колледж метрополитена (115)
14		Колледж отраслевых технологий «Краснодеревец» (111)	Сестрорецкий лицей имени С.И.Мосина (120)
15		Индустриально-судостроительный лицей (116)	Колледж электроники и приборостроения (130)
16		Колледж «Красносельский» (125)	Колледж «Звездный» (147)
17		Малоохтинский колледж (137)	Петродворцовый колледж (148)
18			Реставрационно-художественный колледж (53)

НА БЛАНКЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Заявка-подтверждениена участие в 59 комплексной Спартакиаде среди обучающихся ГПОУ Санкт-Петербурга
в 2017 году от _____

(наименование учебного заведения)

№ п/п	Программный вид Спартакиады	юноши	девушки
1	ВОЛЕЙБОЛ		
2	ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ		
3	НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС		
4	ПЛАВАНИЕ		
5	СТРИТБОЛ		
6	ДВОЕБОРЬЕ (ГТО)		
7	ЛЕТНЕЕ ТРОЕБОРЬЕ		
8	ОСЕННИЙ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ КРОСС		
9	ШАШКИ		
10	ШАХМАТЫ		
11	МИНИ-ФУТБОЛ		
12	УПРАЖНЕНИЯ СО СКАКАЛКОЙ		
13	БАСКЕТБОЛ		
14	ГИРЕВОЙ СПОРТ		

Представитель коллектива _____ ФИО

Контактный телефон _____

Директор _____ (подпись) (ФИО)

М.П.

На бланке организации

ЗАЯВКА

на участие в соревнованиях по _____
(программный вид Спартакиады)

в зачет 59 комплексной Спартакиады среди обучающихся государственных профессиональных образовательных учреждений Санкт-Петербурга в 2017 году

от _____
(наименование профессионального образовательного учреждения)
« _____ » _____ 20__ г.

№	ФИО	Год рождения	Нагрудный номер участника	Подпись обучающихся о прослушанном инструктаже по охране труда	Допуск врача (подпись и печать медработника)

Всего допущено _____ чел. _____
(кол-во человек прописью)

Дата осмотра _____ 20__ г.

Подпись врача _____ (_____)
(фамилия врача полностью)

М.П. медицинского учреждения

Руководитель организации _____ (_____)

Руководитель физического воспитания _____ (_____)

Представитель команды _____ (_____)
(фамилия полностью)

Контактный телефон _____

Личная карточка участника

<p>ГПОУ _____ соревнования по осеннему кроссу</p> <p>Ф.И. _____</p> <p>№ _____</p> <p>Дистанция 500 м (или 1000м у юношей)</p> <p>Результат _____ Место _____</p> <p>Очки _____</p>	<p>ГПОУ _____ Гиревой спорт</p> <p>Ф.И. _____</p> <p>Результат _____ Личный вес _____</p> <p>Лучшее достижение _____</p> <p>Весовая категория _____</p>
<p>ГПОУ _____ соревнования по летнему троеборью ФОТО</p> <p>Ф.И. _____</p> <p>№ _____</p> <p>100 м рез-т _____</p> <p>500 м(1000м юн.) рез-т _____</p> <p>Силовая гимнастика _____</p>	<p>ГПОУ _____ соревнований по плаванию</p> <p>Ф.И. _____</p> <p>Дистанция 50м в\с _____</p> <p>Результат _____</p> <p>Очки _____ Место _____</p> <p>№ заплыва// //№ дорожки</p>